

Міністерство освіти і науки України
Національний університет «Львівська політехніка»
Інститут сталого розвитку ім. В. Чорновола
Кафедра туризму

ІНДУСТРІЯ ГОСТИННОСТІ: СТАН, ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ГАЛУЗІ В УМОВАХ ВІЙНИ

**ЗБІРНИК ПРАЦЬ МІЖНАРОДНОГО
НАУКОВО-ПРАКТИЧНОГО ФОРУМУ**

(м. Львів, 19–21 квітня 2023 р.)

Львів
ТзОВ «Фірма «Камула»
2023

Індустрія гостинності: стан, тенденції розвитку та перспективи галузі в умовах війни : збірник праць Міжнародного науково-практичного форуму (м. Львів, 19–21 квітня 2023 р.) / [відп. ред.: проф. О. І. Мороз]. – Львів: «Камула», 2023. – 466 с.

До збірника наукових праць увійшли тексти доповідей з теоретичних і прикладних питань розвитку індустрії гостинності в умовах війни на Міжнародному науково-практичному форумі. Серед авторів збірника науковці та викладачі закладів вищої освіти та наукових організацій як з України, так і з-за кордону, фахівці у галузі туризму, готельно-ресторанної справи, представники профільних державних установ та органів місцевого самоврядування, активісти та громадські діячі, а також молоді вчені.

Для студентів, аспірантів, докторантів, учителів, викладачів та науковців туристичних, географічних, економічних спеціальностей, а також спеціалістів, які вивчають проблеми туризмознавства, туроперейтингу, географії туризму, готельно-ресторанного бізнесу.

*Статті подано в авторській редакції.
Автори повністю відповідають за добір,
точність наведених фактів, цитат, власних імен,
повноту і достовірність матеріалів, посилань і відомостей.*

Гладкий Олександр. НАУКОВІ ОСНОВИ ФОРМУВАННЯ ВІЙСЬКОВО-ПАТРІОТИЧНОГО ТУРИЗМУ В УКРАЇНІ	64
Лепкий Михайло, Подоляк Володимир. СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ТУРИЗМУ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ	68
Манько Андрій, Боровець Зоряна. ОСНОВНІ АСПЕКТИ РОЗВИТКУ ТУРИСТИЧНОЇ ГАЛУЗІ МІСТА ЛЬВОВА В УМОВАХ ВИКЛИКІВ СУЧАСНИХ РЕАЛІЙ.	73
Жук Юрій, Лемега Надія. ПЕРСПЕКТИВИ ВИКОРИСТАННЯ РЕКРЕАЦІЙНОГО ПОТЕНЦІАЛУ НОВОСТВОРЕНИХ ТУРИСТИЧНИХ МАРШРУТІВ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ В УМОВАХ ВИКЛИКІВ ВІЙНИ	80
Кілінська Клавдія, Смик Оксана. ТУРИСТИЧНА ІНФРАСТРУКТУРА ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ	86
Несторишен Ігор. МІЖНАРОДНИЙ ДОСВІД ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ БЕЗПЕКИ ТУРИСТІВ У СФЕРІ АВІАЦІЙНИХ ПЕРЕВЕЗЕНЬ	93
Паньків Наталія. РОЗВИТОК СТАЛОГО ТУРИЗМУ В ПРИРОДООХОРОННИХ ТЕРИТОРІЯХ КАРПАТ В УМОВАХ РОСІЙСЬКО-УКРАЇНСЬКОЇ ВІЙНИ	100
Поворознюк Дмитро. ТУРГАЛУЗЬ УКРАЇНИ: НОВІ ЗАВДАННЯ ТА ВИКЛИКИ	108
Ладичук Марія. ТУРИЗМ В ДЕОКУПОВАНИХ МІСТАХ УКРАЇНИ	112
Романів Павло, Терефенко Олена. ПОНЯТТЄВО-ФУНКЦІОНАЛЬНА СКЛАДОВА САМОДІЯЛЬНОГО ТУРИЗМУ	117
Стойко Ігор. СОЦІАЛЬНА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ І ФОРМУВАННЯ СВІДОМОГО ГРОМАДЯНИНА – НАЙВАЖЛИВІШІ ТРЕНДИ ПІСЛЯВОЄННОГО ТУРИЗМУ	124
Альтгайм Любов. ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ І ПОПУЛЯРНІ НАПРЯМКИ ЕКСКУРСІЙНИХ МАРШРУТІВ ІЗ м. ТЕРНОПІЛЬ В УМОВАХ ВІЙНИ ТА ТЕНДЕНЦІЇ ЇХ РОЗВИТКУ.	131
Бойко Зоя, Дородних А. РОЗВИТОК КАВОВОГО ТУРИЗМУ В УКРАЇНІ	139

У найближчі роки очікується зростання туризму на міжнародному рівні. Це створює і можливість, і виклик водночас. Можливість полягає в тому, щоб інвестувати та створювати якісні робочі місця в туристичному секторі. Проблема полягає в тому, що для підтримки очікуваного зростання та досягнення конкурентоспроможності та стійкості туристичного сектору країни-члени ЮНВТО потребують правильної туристичної бази людського капіталу, яка відповідає поточним та майбутнім вимогам ринку та, зрештою, підвищує конкурентоспроможність та стійкість туристичних напрямків.

У майбутньому ми повинні розраховувати на сталий розвиток туризму, який повністю враховує свій поточний і майбутній економічний, соціальний та екологічний вплив, соціальну відповідальність і формування свідомого громадянина, задовольняючи потреби відвідувачів, промисловості, навколишнього середовища та приймаючих громад.

Література

1. О.М. Іваницька. Соціальна відповідальність корпорації і нефінансова звітність: врахування стандартів GRI в Україні. [Електронний ресурс]. 2016 URL: <https://ktpu.kpi.ua/wp-content/uploads/2016/02/Sotsialna-vidpovidalnist.pdf>.
2. Restaurant Success Rate: What Percentage Of Restaurants Fail? [Електронний ресурс]. 2020. URL: <https://home.binwise.com/blog/restaurant-failure-rate>.
3. <https://www.unwto.org> Сайт Всесвітньої туристичної організації/.
4. Dagmar Lund-Durlacher. Corporate Social Responsibility in Tourism. 2015. URL: https://www.researchgate.net/publication/300332802Corporate_Social_Responsibility_in_Tourism.

ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ І ПОПУЛЯРНІ НАПРЯМКИ ЕКСКУРСІЙНИХ МАРШРУТІВ ІЗ М.ТЕРНОПІЛЬ В УМОВАХ ВІЙНИ ТА ТЕНДЕНЦІЇ ЇХ РОЗВИТКУ

Альтгайм Любов Богданівна

к. географ. н., доц., доцентка кафедри географії України і туризму
Тернопільського національного педагогічного університету ім. В.
Гнатюка, Тернопіль

У тезах проаналізовано важливе значення релігійного туризму у формуванні екскурсійних маршрутів в умовах війни. Подано основні напрямки формування екскурсійних маршрутів із м. Тернополя. Вказано найбільш туристично-привабливі сакральні екскурсійні об'єкти області.

Ключові слова: екскурсійні об'єкти, місто Тернопіль, сакральні пам'ятки, екскурсійний маршрут, екскурсійні послуги.

The abstracts analyzes the importance of religious tourism in the formation of excursion routes in wartime conditions. The main directions of formation of excursion routes from the city of Ternopil are presented. The most tourist-attractive sacral excursion objects of the region are indicated.

Key words: sightseeing objects, the city of Ternopil, sacred sights, sightseeing route, sightseeing services.

За своїм потенціалом для розвитку екскурсійного та туристичного бізнесу Тернопільщина є одним із найперспективніших регіонів України. Вона має надзвичайно привабливі у порівнянні із іншими регіонами умови, зокрема вигідне геополітичне розташування та наявність унікальних у європейському і світовому масштабах культурних і природних об'єктів. А дві найбільші релігійні святині – це лише дуже поверховий перелік тих сакральних ресурсів, які сьогодні складають основу розвитку екскурсійних послуг в області.

До пандемії COVID-19 і війни релігійний туризм на Тернопільщині займав окреме місце – це мільйони паломників із усього світу щороку до Успенської Почаївської Лаври та Зарваницького Марійського духовного центру, а також чи не єдиного у світі мавзолею сестер монастиря Непорочного Зачаття у Язлівці Бучацького району. Ми спостерігали швидкий розвиток екскурсійної діяльності у цих напрямках у до COVID-ний період, а також її відродження перед повномасштабним вторгненням країни-окупанта у лютому 2022 року. На

сьогоднішній день екскурсійним послугам не вдалося ще повернути свої позиції на туристичному ринку, які вони посідали до світової пандемії, але вони почали знову розвиватися в області. Вже весною 2022 року, після дозволу на відновлення підприємницької діяльності, відродження туристичних послуг у нашій області почалося саме із надання екскурсійних послуг і формування перших нетривалих маршрутів на основі відвідування сакральних місць. І це мало важливе як культурне, так і соціальне та економічне значення, оскільки відновилися і почали створюватися додаткові робочі місця, відновили свою роботу додаткові галузі пов'язані із виробництвом кінцевого туристичного продукту, знову почала розвиватися соціальна та виробнича інфраструктури у туристичних центрах, а також і у сільській місцевості. Все це також сприяло активізації народних промислів та розвитку культури, відновленню релігійної і культурної спадщини. Важливу роль у відновленні організації екскурсійних послуг відіграло і продовжує цю роботу Комунальне підприємство «Туристично – інформаційний центр міста Тернополя», яке постійно інформує туристів і гостей міста щодо історико-культурного потенціалу м. Тернополя, організації екскурсій, різних заходів, про реалізацію сувенірної продукції тощо. [2]

Релігійний туризм під час цієї війни став для багатьох психологічною підтримкою та реабілітацією і є невід'ємною складовою сучасних екскурсійних напрямків. А центри релігійної спадщини, як ключові екскурсійні об'єкти, не тільки підтримують емоційний стан екскурсантів, але і стимулюють розвиток і відновлення туризму та економічне його зростання, а також слугують платформою для зустрічей місцевих туристів та екскурсантів із внутрішньо переміщеними гостями нашого регіону, яка сприяє формуванню терпимості, поваги й взаємного розуміння між нами.

Найбільш туристично-привабливих сакральними екскурсійними об'єктами у північному напрямку із м. Тернополя є:

- *м. Збараж: Костел і монастир Бернардинів* — найбільший після місцевого замку комплекс давніх споруд міста

Збаража, його два шпилі, на відміну від захованої деревами твердині, видно здалеку, він збудований у 1627 р.; *Православна церква Успіння Пресвятої Богородиці* - найдавніша у Збаражі церква Успіння Пресвятої Богородиці відома в історичних джерелах із 1583 року; *Церква Воскресіння Господнього* - ще одна релігійна святиня м. Збаража збудована у 1764 році у стилі українського бароко на пожертви графа Миколи Потоцького і збараського міщанина Григорія Гимонюка; *Церква Преображення Господнього* - збудована у 1600 році брацлавським воєводою Іваном Збараським на місці колишнього монастиря, яка і досі прикрашає вкриту лісом Чернечу гору;

- *с. Решівка: Храм Преображення Господнього* - сучасний храм побудовано на горі 1759 року на кошти польського королевича Якова-Людвика, як дерев'яний і лише у 1887-1888 роках його капітально перебудовано;

- *сmt. Вишнівець: Церква Вознесіння Господнього* - перші згадки про храм відносяться до 1530 року. Церкву збудовано як родинна усипальниця православної княжої родини Вишневецьких;

- *м. Кременець: Костел Святого Станіслава* - перший костел у Кременці з'явився у 1538 році, коли королева Бона фундувала місту дерев'яний храм; *Комплекс єзуїтського колегіуму* - будівництво розпочато коштом родини Вишневецьких у 1731 році і тривало до 1743 року; *Богоявленський монастир* - культова споруда у місті Кременці, пам'ятка архітектури національного значення, заснована у 1633 українськими шляхтичами Л. Древинським і Д. Сло-Малинським; *Миколаївський собор* - в одному із документів, датованому 1553 р., фігурує „священик у святого Николи” у місті Кременці - Лук'ян Вовківський; [3]

- *с. Онішківці. Джерело (Купальня) Святої Праведної Анни* - цілющі властивості джерельної води із Онішківців відомі ще із XVI століття;

- *м. Почаїв: Почаївська Свято-Успенська Лавра* - це величний архітектурний ансамбль, що складається із 16 церков, резиденції архієпископа, дзвіниці, келій; *Свято-Успенський собор* - у 1771 році граф Микола Потоцький замість декількох

невеликих церков розпочинає за проектом архітектора Готфріда Гофмана будувати у стилі пізнього бароко величавий собор на честь Успіння Пресвятої Богородиці; *Печерний храм* - збудовано у цей самий період, що і Печерна церква преподобного Іова та братський корпус, у якому живе братія і донині, у глибини печерної церкви зберігаються мощі Амфілохія Почаївського, який у дарунок одержав від Господа, змогу зцілення й прозорливості, старець Амфілохій проводив водохрещенські молебні, зціляючи людей від багатьох хвороб; *Свято-Духівський Скит* - історія якого йде із сивої давнини, коли тут здійснював свої подвиги преподобний Мефодій, на одній із Почаївських гір, пізньої осені 1197 року, Мефодій спорудив маленьку капличку, а 1219 року на вершині тієї гори закладено монастир із храмом Прображення Господнього;

- *сmt. Підкамінь: Монастир походження дерева хреста Господнього*- перші згадки відносяться до першої половини XIII ст, тепер комплекс, відданий під греко-католицький монастир. [1]

Найбільш туристично-привабливі сакральні екскурсійні об'єкти південно-західного напрямку із м. Тернопіль є:

- *сmt. Микулинці: Троїцький костел* - один із найвизначніших пам'яток архітектури Тернопільщини, найстаріший храм містечка Микулинці;

- *с. Струсів: Каплиця св. Миколая* - Кошишній монастир заснований монахами-васильянами наприкінці XVI ст, спочатку вони зробили печерну капличку, у XVIII ст зведено над нею церкву у бароковому стилі, також тут створили келії, кухня, трапезна - їх вже давно не існує;

- *м. Тербовля: Церква святого Миколая* - є пам'яткою сакральної та оборонної архітектури XVII, одна із найдавніших у містечку. Перша письмова згадка про неї датується у документах від 1614 року; *Костел Петра і Павла* - це ще одна із принад Тербовлі, розміром 38 м на 24 м, вежі 39 м висоти, перша на теренах Польщі споруда у стилі старих римських базилік; *Угорницький (Підгорянський) святоспаський василіанський монастир* - ще одна пам'ятка оборонного типу

викликає жваву зацікавленість, на південній околиці Теробовлі збереглися руїни Підгірянського василіанського монастиря;

- **с. Рукомиш:** *Печерний храмовий комплекс* – давно відомий краєзнавцям і туристам; *Рукомиські скелі* - геоморфологічне утворення, геологічна пам'ятка природи місцевого значення, оголошена об'єктом природно-заповідного фонду рішенням виконкому Тернопільської обласної ради №131 від 14.03.1977р.; *Церква Святого Онуфрія* - побудована у середині XV століття, пам'ятка архітектури місцевого значення.

- **м. Бучач:** *Бучацький монастир отців Василіян* - спочатку тут діяла школа-інтернат (конвікт) для дітей із бідних родин, проводились теологічні курси для діючих священиків; потім вона реорганізована у гімназію за привілеєм короля Августа III, виданим у Варшаві 22 жовтня 1754 р., на прохання Миколи Василя Потоцького, сьогодні - колегіум; *Церква святого Миколая* - почала будуватись на початку XVII ст., збудована і освячена 1610 року; *Церква святого Архистратига Михаїла* - одна із багатьох чарівних архітектурних і релігійних пам'яток у місті Бучачі; *Покровська церква* - цікавою архітектурною пам'яткою м. Бучача; *Костел Успіння Пресвятої Богородиці* - Михайло Бучацький, власник Бучача, заснував 28 липня 1397 року (в інших списках 1379 року) римо-католицьку парафію у Бучачі;

- **с. Язловець:** *Монастир Непорочного Зачаття Пречистої Діви Марії* - засновницею монастиря у Язловці стала Марцеліна Даровська; *Успенський костел* – збудовано у 1590 р., стиль – пізня готика, ренесанс, власник – парафія латинського віросповідання; *Церква Святого Миколая* - місце для зведення церкви обрали на північній околиці міста, недалеко від невеликого потоку Язлівчик (притока річки Вільховець) у I-ій половині XVI століття;

- **с. Зарваниця:** *Собор Зарваницької Божої Матері* - є місцем тисячі паломників зі всіх куточків України і не тільки. Вона славиться Чудотворною іконою та іншими цінними реліквіями; *Святотроїцький монастир* - у часи турецьких набігів на Україну (1683-1704 рр.) Зарваницю знищено, церква і монастир – спалені, люди відбудували церкву і монастир, який

під час Першої світової війни знову згорів, на початку ХХ ст. митрополит Андрей Шептицький вирішив відродити монарше життя у Зарваниці, завдяки його щедрій допомозі у 1922 р. для ченців Студійського уставу побудовано монастир святого Івана Хрестителя та дерев'яну церкву; *Церква Пресвятої Трійці та Покров Пресвятої Богородиці* - деякі люди просто називають її парафіяльною церквою, початки її сягають ХVІІІ століття.

Найбільш туристично-привабливими релігійними екскурсійними об'єктами у західному напрямку із м. Тернополя є:

- **м. Зборів:** *Церква Переображення Господнього* - перша письмова згадка про поселення датується 1624 р; *Церква Новомучеників українського народу* - храм побудовано у стилі бароко, під час Другої світової війни його знищили;

- **свт. Козова:** *Собор святих Петра і Павла* - велична церква святих Петра та Павла, яка є духовною святинею;

- **м. Підгайці:** *Спасівська церква* - храм саме на цьому місці стояв здавна, а у 1753 році місцева громада поставила на місці старенької дерев'яної церкви нову споруду, яка згоріла вже за кілька років. За написом на одвірку нині існуючої церкви, її звели все на тому самому місці у 1772 р; *Успенська церква* - мурована церква 1653 року, її оголошено пам'яткою архітектури національного значення: архітектурна конструкція не має аналогів в Україні; *Костьол Пресвятої Трійці* - мурована сакральна споруда, до нашого часу залишилися руїни костьолу, датується 1634 р., належить до римо-католицької церкви, перебуває на реконструкції; *Синагога* - різні джерела датують споруду то 1627р., то 1640 роком, окрім сакральної ролі, синагога ще й відіграла фортифікаційну роль, захищаючи південну дільницю площі Ринок у місті;

- **м. Березани:** *Церква Пресвятої Трійці* - у 1637р. прийнято рішення вимурувати нову кам'яну церкву, у 1748 р. церква Святої Трійці завалилася, відновлено споруду аж через 20 років; *Троїцький собор* - культова споруда, пам'ятка архітектури національного значення; *Миколаївська церква* - дерев'яний храм, пам'ятка архітектури національного значення; *Фарний костел* - костел Петра та Павла (Фарний костел, до 1996

року - костел Різдва Богородиці) - діючий парафіяльний костел, пам'ятка сакральної архітектури готичного стилю I-ї половини XVII століття; *Вірменська церква* - відомо, що наприкінці XVII століття вірмени мали у м. Бережани дерев'яну церкву, а також близько 200 будинків, свого в'їта та свою судову владу, у 1710 році власник міста Адам Микола Синявський навіть призначив для утримання вірменської церкви та священика 300 золотих на рік, при храмі діяли вірменська школа і братства; *Бернардинський монастир* - бдівництво монастиря отців Бернардинців під горою Сторожиською розпочалося у 30-ті роки XVII століття з ініціативи Урсули Синявської – невістки Адама Ієроніма Синявського, тодішнього власника міста.

Найбільш туристично-привабливими релігійним екскурсійними об'єктами східного напрямку із м. Тернополя є:

- **с. Вікно:** *Карстові озера* - у 1464р. перша писемна згадка про село Вікно, назва якого походить від слова вікнин (карстових озерець), утворення ж озер відбулося близько 20 мільйонів років тому на місці прадавнього Сарматського моря, ці озера - своєрідне вікно у геологічне минуле планети;

- **с. Личківці:** *Гора Богот* - серед верхів Медоборів, коло села Городниця, над річкою Гнилою, височить гора Богот, а дехто ще називає її Богіт або Бохіт; *Личаківський костел* - село лежить на берегах двох річечок із цікавими назвами – Тайна та Гнила, таке от поєднання сакрального і військового, в історії поселення відоме із 1564 року, археологи знайшли тут сліди поселення трипільської культури;

- **с. Гусятин:** *Костел Св. Антонія* - у 1610 році Олександр Валентій Калиновський, у майбутньому - подільський воєвода, збудував у Гусятині дерев'яні костел і кляштор для отців-бернардинів;

- **с. Сидорів:** *Костел домініканців обсервантів* - костел зведено у 1730-1741 роках, коли власником Сидорова був коронний гетьман, воєвода чернігівський Марцін Калиновський (Marcin Kalinowski) (1605-1652р.р.). [3]

- **с. Копичинці:** *Дерев'яна Воздвиженська церква* - дерев'яна церква на Кутці збудована у 1630 році, у тому ж році зведено дзвіницю при церкві, у 1650-х роках церкву відвідував

Богдан Хмельницький, який із кінця 1648 року із своїм військом зайняв місцевість під Копичинцями.

Запропоновані нами екскурсійні напрямки із м. Тернополя є, на сьогодні, основою формування одноденних екскурсійних маршрутів, побудованих за *тематичним* принципом, які мають велике значення для розвитку релігійного туризму у нашій області зараз, під час війни. Їх перевага у сучасних умовах в ідеальному співвідношенні тривалості вартості таких екскурсійних послуг, що є визначальним у теперішньому рівні доходів населення та умов військового стану у країні.

Література:

1. Альтгайм Л.Б. Використання природно-рекреаційного потенціалу Тернопільської області у екскурсійних послугах. *Регіон – 2020: стратегія оптимального розвитку. Матеріали Міжнародної науково-практичної конференції* (м. Харків, 8 - 9 жовтня 2020 р.), Х.: ХНУ імені В.Н. Каразіна, 2020, С.128-132. 2. Альтгайм Л. Б. Значення рекреаційно-туристичного потенціалу Тернопільської області у організації екскурсійних послуг. *Матеріали VI Всеукраїнської науково-практичної Інтернет-конференції ГЕОГРАФІЯ ТА ТУРИЗМ* (28 лютого – 1 березня 2023 р., м. Харків). Харків: Харківський національний педагогічний університет ім. Г.С. Сковороди, 2023, С. 584 - 592. 3. Земля Тернопільська. *Туристичний путівник. Запросини до мандрівки*, Тернопіль: Джура, 2003., 368 с.

РОЗВИТОК КАВОВОГО ТУРИЗМУ В УКРАЇНІ

Бойко Зоя Володимирівна

к.геогр.н., доц., доцента кафедри туризму та готельно-ресторанної справи

Університет митної справи та фінансів, Дніпро

Дородних А.С.

Здобувач Університету митної справи та фінансів, Дніпро

Досліджено кавовий туризм як перспективний туристичний напрямок. Розглянуто, що першого стрімкого розвитку кавова культура в Україні зазнала у другій половині 19 століття, а останнім

Навчальне видання

ІНДУСТРІЯ ГОСТИННОСТІ: СТАН, ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ГАЛУЗІ В УМОВАХ ВІЙНИ

*збірник праць Міжнародного
науково-практичного форуму
(м. Львів, 19–21 квітня 2023 р.)*

Упорядник – Луцик Марія Василівна

*Статті подано в авторській редакції.
Автори повністю відповідають за добір,
точність наведених фактів, цитат, власних імен,
повноту і достовірність матеріалів, посилань і відомостей.*

Підписано до друку 13.04.2023 р.
Формат 60 x 84^{1/8}. Папір офсетний. Гарнітура Times New Roman.
Друк цифровий. Обл.-вид. арк. 22,5. Ум. друк. арк. 27,09.
Зам. № 230413/1. Тираж 20 прим.

ТзОВ “Фірма “Камула”
м. Львів, вул. Юрія Руфа, 57,
тел. 050-317-09-81, 067-314-24-53 (viber).
e-mail: iduma@ukr.net, www.ivanduma.com.ua
Свідоцтво Держреєстрації: серія ДК № 1258 від 06.03.2003 р.

І60 Індустрія гостинності : стан, тенденції розвитку та перспективи галузі в умовах війни : збірник праць Міжнародного науково-практичного форуму (м. Львів, 19–21 квітня 2023 р.) / [відп. ред.: проф. О. І. Мороз]. – Львів: «Камула», 2023. – 466 с.

ISBN 978-966-433-232-0

До збірника наукових праць увійшли тексти доповідей з теоретичних і прикладних питань розвитку індустрії гостинності в умовах війни на Міжнародному науково-практичному форумі. Серед авторів збірника науковці та викладачі закладів вищої освіти та наукових організацій як з України, так і з-за кордону, фахівці у галузі туризму, готельно-ресторанної справи, представники профільних державних установ та органів місцевого самоврядування, активісти та громадські діячі, а також молоді вчені.

Для студентів, аспірантів, докторантів, учителів, викладачів та науковців туристичних, географічних, економічних спеціальностей, а також спеціалістів, які вивчають проблеми туризмознавства, туроперейтингу, географії туризму, готельно-ресторанного бізнесу.

УДК 821.161.2-32